

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	ZZJZ OBŽ; Centar za zdravstvenu zaštitu mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti			
ADRESA:	Drinska 8, Osijek			
TELEFON:	031 30 44 55	FAX:	031 30 42 38	E-MAIL: ovisnost.zzjz@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
22.04.2021 u 12,30	Strah i anksioznost u doba „novo-normalno“	Doba „novo normalnog“ u protekloj, pa i ovoj godini unijelo je puno novih zahtjeva za prilagodbu, neizvjesnost u svakodnevnicu koji su značajno promijenili našu svakodnevnicu. To su okolnosti koje donose puno tjeskobe i straha, a jednako i izazove za prilagodbu. Cilj predavanja je upoznati zdravstvene djelatnike o tome koje su skupine najosjetljivije i ranjivije u rasponu od rane dječje do doba starosti, kako ih prepoznati i kao im pomoći, koje su tehnike za samoumirivanje primjenjive i efikasne, te općenito radom na sebi djelovati i promicanju mentalnog zdravlja u svojoj užoj i široj zajednici. Također, upoznati sudionike s rezultatima do sada provedenih studija i usporednih analiza na tom području.	Margita Radanović, psiholog	Drinska 8, Osijek
27.05.2021 u 12,30	Zadaće medicinske sestre kod ranog prepoznavanja nesuicidalnog samoozljeđivanja u adolescenata	Problem samoozljeđivanja u djece i mladih je problem mentalnog zdravlja koji je često stigmatiziran i nerijetko zataškan od strane djece i roditelja zbog straha, srama ili nedovoljnog znanja o samome poremećaju. Medicinska sestra je osoba koja prva ostvaruje kontakt sa djetetom pri dolasku na pregled, te prilikom prikupljanja opće i obiteljske anamneze, mjerenja vitalnih znakova i	Ružica Lovrić, bacc.med.techn.	Drinska 8, Osijek

		antropometrijskih mjerenja, prva može primijetiti znakove samoozljeđivanja te pravovremeno reagirati kako bi djetetu bila pružena potrebna pomoć i skrb.		
21.10.2021	Rano prepoznavanje, podrška i prva pomoć djeci mladima s mentalnim poremećajima	<p>Svjetska zdravstvena organizacija izvješćuje da 10-20% djece i mladih na svijetu ima neki psihički poremećaj. Ukupno 50%ovih poremećaja počinje prije 14 godine a tri četvrtine do sredine 20-tih godina. Većina psihičkih poremećaja ostaje neprepoznata i neliječena. Djeca s mentalnim poremećajima su stigmatizirana, izolirana i diskriminirana a vrlo često je problem i nedostatak pristupa zdravstvenoj zaštiti.</p> <p>Primarni cilj je poboljšanje zdravstvene pismenosti u području mentalnog zdravlja. Sekundarni cilj je rano prepoznavanje mentalnih poremećaja, pružanje podrške i prve pomoći kako bi se poboljšali ishodi liječenja.</p>	Mr. Marija Kribl, dr. med.	Drinska 8, Osijek
25.11.2021	Ovisnosti u Osječko-baranjskoj županiji	<p>Ovisnosti u Osječko-baranjskoj županiji je tema koja obuhvaća statističke podatke vezane za broj pacijenata uključenih u proces liječenja u Centru za prevenciju i liječenje bolesti ovisnosti. Godišnje se na ilegalnom tržištu pojavi desetak novih vrsta droga te ih svake godine na kraju kalendarske godine izlistamo sa svim popratnim pojavama koje idu uz konzumaciju istih.</p> <p>Dio pacijenata je na supstitucijskoj terapiji koja ima svoje zakonitosti primjene i evidentne su zloporabe. Cilj nam je upoznati zdravstvene djelatnike sa načinima zloporabe terapije bilo iv. aplikacijom ili prodajom na ilegalnom tržištu.</p> <p>Ovisnosti u Osječko-baranjskoj županiji s osvrtom na novosti u pojavnosti PAS</p>	Dubravka Lučić, bacc.med.techn.	Drinska 8, Osijek

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Dubravka Lučić, bacc.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Dubravka Lučić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Zlatko Pandžić, dipl.oecc.